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Ο Προηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου 
του Θεολόγου Πάτμου στην Ιερά Μητρόπολη 
Αρκαλοχωρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου
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Κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου  Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέου, η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου είχε τη χαρά να φιλοξενήσει τον Προηγούμενο
της Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Πάτμου, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη Αντίπα Νικηταρά.

Την Παρασκευή 13 Μαρτίου 2026, ο Πανοσιολ. Γέρων Αντίπας, τέλεσε την 
Ακολουθία των Γ΄ Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο στο Θραψανό 
Πεδιάδος. Μετά το πέρας της ακολουθίας απηύθυνε πνευματική ομιλία προς το 
εκκλησίασμα με θέμα την παρουσία της Παναγίας στον Μεγάλο Κανόνα του Αγίου 
Ανδρέου Αρχιεπισκόπου Κρήτης του Ιεροσολυμίτου, αναδεικνύοντας το βαθύ 
θεολογικό μήνυμα του κατανυκτικού αυτού ύμνου της Μεγάλη Τεσσαρακοστή.

Την Κυριακή 15 Μαρτίου 2026, Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, ο 
Πανοσιολογιώτατος λειτούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Ανδρέου στο 
Αρκαλοχώρι, όπου και κήρυξε τον θείο λόγο, αναφέρθηκε στο βαθύ νόημα και τη 
σωτηριώδη δύναμη του Τιμίου Σταυρού στη ζωή των πιστών.

Το απόευμα της ίδιας ημέρας, τελέστηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, ο 
Κατανυκτικός Εσπερινός, από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Επιφάνιο Ζαχαράκη. Ο Γέρων Αντίπας, τέλος του 
Εσπερινού ομίλησε με θέμα: «Το βίωμα του Σταυρού».

Ο Σεβασμιώτατος στην προσλαλιά του, ευχαρίστησε εγκαρδίως τον Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη Γέρων Αντίπα για την ευλογία της παρουσίας του και τον ωφέλιμο 
πνευματικό του λόγο, που ενίσχυσε το πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας.

Από την ομιλία μετά τους Γ’ Χαιρετισμούς στο Θραψανό:
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Από τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Ανδρέου στο 
Αρκαλοχώρι:
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Από τον Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Ανδρέου στο Αρκαλοχώρι:
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